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Llenu:

** NO3HAKOMUTb Yy4allMXcsa C NMPUeEMOM
HaxoXOeHnsa nepumMeTpa NPAMOYrofibHUKa,

«» pa3BmBaTb BHMMaHMe, TBOPYECKOE

% ®opmmpoBaTb HaBbIKM CYETA.

MbILLJTIEHNE,




 BOT KHMXKa Ha cTone,
A BOT TeTpagku.
He xo4eTca urpaTb CerogHs B NPATKMW.
Hepocyr oyTb
Ha kopabnb OyMa)KHbIN-
CerogHst y pebar
YpoK yX O0nbHO Ba)XHbIW!




YCTHbIN CYeT.

1.Cocuntante «LENOYKY»
90-45-9+14-12+6-8+3 =

2.YBeEnNMYb Ka)xgoe 4mcro Ha 3
no 60.



[ eomMeTpunyeckmn matepuman

Kak HasblBatoTCs 3TU Purypbl?

AO® A

* Hem noxoxu courypbl nog Ne4 n Ned

e YUem oTnnyatorca?

* YTO Takoe nepnmeTtp?
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Irpa Ha BHUMATENbHOCTb

A

A

@

A

[MepumeTp — 3TO cymmMa BCeX AJSNH

CTOPOH.

-




rpa Ha BHUMATENbHOCTb




3aMeHnTe crioXXeHume
YMHOXXEHNEM

6+6+6=6"3

TH7+T7+7=T7%4




A — MHoroyronbHuK, y MeHa 4
CTOPOHHI, HO paBHblE  TOJIbKO
NPOTUBOMOSIOXKEHHbIE




"locTponTe NPAMOYrofnbHUK 8 CM Ha 3 CM.

‘lognuin cTopoHbl. Hanan nepmnmetp.

P =38 +8+3+3 = 22 cm
P=8*2+3%2= 22cm

P=(8+3)*2= 22cMm



P = (8+3) *2



1. 3apgayda Ne3 cTp. 44

Kpatkaa 3anucb. YepHble — 8 Kp. |
benble - ? Kp. KD,

2. CocTtaBb 0bpaTHyto 3aga4vy ‘
YepHble - ? Kp. 12 kp.

benble — 4 Kp.
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